



Сотрудники регионального следственного управления посетили выставку Национального музея им. Н.Н. Пальмова, посвященную событиям Великой Отечественной войны



Память о Великой Отечественной войне, ставшей для нашего поколения уже далекой историей, – это не только хроника, летопись и дневники, это её исторические уроки, вобравшие в себя социальный опыт прошлого и устремление в настоящее и будущее.

Сегодня, в преддверии празднования 78-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия побывали в Национальном музее Республики Калмыкия им. Н.Н. Пальмова, где посетили экспозицию, посвященную этому знаменательному событию в истории страны.



Старший научный сотрудник музея Тамара Васильева радушно встретила сотрудников следственного управления и провела интересную и познавательную экскурсию по музею в зале «Великой Победы». Прогуливаясь по залу, посвященному Великой Отечественной войне и депортации калмыков в 1943-1944 гг., сотрудники познакомились с уникальными письмами и документами, свидетельствующими о подвигах советских солдат. В ходе экскурсии присутствующие узнали о бойцах, партизанах Калмыкии, о том, как жители Калмыцкой АССР плечом к плечу вместе со всем советским народом встали на защиту Родины и первый день войны – 22 июня 1941 года - калмыцкий народ встретил на огненных и трудовых рубежах. Многие сыны и дочери Калмыкии уходили на фронт добровольцами. К концу 1941 года 13788 человек, уроженцев Калмыкии, сражались в боях против фашистов. Неоценимый вклад в Великую Победу внесли калмыцкие партизанские отряды, воины 28-й Краснознаменной армии, 110-й отдельной кавалерийской дивизии, звучали имена воинов-калмыков, которые принимали участие в героической защите Брестской крепости, а именно Венециан Майоров, Николай Санджиев, Церен Пасугинов, Александр Ташнинов, Александр Иванов.

Исследования в архивах и фондах, позволили наполнить картину исторических событий фактами, к которым офицеры не остались равнодушными, слезы радости и грусти сменяли друг друга. С большим интересом офицеры рассматривали экспонаты, особенно капсулу со священной землей Брестской крепости, задавали вопросы.

По окончании экскурсии присутствующие поделились впечатлениями от увиденных экспонатов и поблагодарили сотрудников Национального музея Республики Калмыкия им. Н. Н. Пальмова за подробный рассказ о выставочных работах, которые являются символом светлой памяти о подвиге советского народа, отстоявшего в тяжелых боях свободу и независимость Отчизны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1786827>